

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 14.11.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в закрито заседание на 14.11.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

като разгледа дело номер **10128** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Срещу постановеното по делото решение е постъпила касационна жалба вх.№ 33484/20.09.2023г., подадена от Министерство на външните работи, чрез пълномощник.

В изпълнение на Разпореждане на съда от 26.09.2023г. от касационния жалбоподател е представено доказателство за платена държавна такса по касационната жалба в размер на 850 лв.

С Разпореждане от 09.11.2023г. на председателя на Седмо отделение на ВАС касационната жалба е върната, с указания за представяне от страна на жалбоподателя на доказателства, необходими за правилното определяне на материалния интерес, свързан с размера на дължимата държавна такса, а именно - за посочване на обжалваемия материален интерес по спора и за представянето на доказателства, необходими за определянето му, съобразно източниците на финансиране, съгласно АДФП, за стойността на сключените с "АЙ БИ ЕС БЪЛГАРИЯ" ЕООД договори от които представи преписи и обжалваната от него част от решението, като с оглед всичко това определи дължимата държавна такса в размер на 0,8 % и представи доказателства за внасянето ѝ в пълен размер.

В изпълнение на указанията на ВАС и при констатираната нередовност на касационната жалба, съдът

РАЗПОРЕДИ:

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ касационна жалба вх.№ 33484/20.09.2023г., подадена от Министерство на външните работи, чрез пълномощник, срещу Решение № 5482/29.08.2023г., постановено по адм.д.№ 10128/2022г. на АССГ.

УКАЗВА на касационния жалбоподател, в 7-дневен срок от съобщението

- да представи доказателства, необходими за правилното определяне на материалния

интерес, свързан с размера на дължимата държавна такса, а именно - да посочи обжалваемия материален интерес по спора и представи доказателства, необходими за определянето му, съобразно източниците на финансиране, съгласно АДФФП, както и за стойността на сключените с "АЙ БИ ЕС БЪЛГАРИЯ" ЕООД договори, от които представи преписи и за обжалваната от него част от решението,

- с оглед на всичко, посочено в предходния абзац да определи дължимата държавна такса в размер на 0,8 % и представи доказателства за внасянето ѝ в пълен размер по сметка на Върховен административен съд, като в същия срок представи по делото в АССГ, доказателство за заплащането ѝ.

УКАЗВА на касационния жалбоподател, че при неизпълнение на указаното в разпореждането в срок, касационната жалба ще бъде върната.

Препис от разпореждането да се изпрати на Министерство на външните работи, ведно с копие от Разпореждане от 09.11.2023г. на председателя на Седмо отделение на ВАС.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: